
Država in naziv institucije študijske izmenjave: Češka republika, Karlova Univerza

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2022/2023, 5 mesecev

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini?

Želela sem preizkusiti Karlovu univerzu, ker razmišljam o njej za magistrski študij, poleg tega sem želela imeti priložnost
študirati v bolj mednarodnem okolju.

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi,… ).

Češka ima 10 768 332 prebivalcev, ljudje so vljudni, vendar ne pretirano prijazni - država ima veliko lepih majhnih mest in

narave. Kultura je zelo podobna kulturi drugih slovanskih držav.

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost

storitev, festivali… ).

Praga je mesto idealne velikosti (enostavno za gibanje, a še vedno veliko) z neverjetnim prometnim sistemom, ki deluje vso

noč. Mesto je prijazno in zelo mednarodno. Nočno življenje je v redu - skoraj vsak dan v tednu se odvijajo dogodki. Bari in

kavarne so prikupni. Življenjski stroški naraščajo, vendar ne grozno - prehranjevanje in obiski so dokaj poceni, študentski
prevozi so skoraj brezplačni. Vendar se cene živil in stanovanj vse bolj poslabšujejo.

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na
kampusu, bližina namestitev… )?

Charles University ima na voljo vse predmete v češkem in angleškem jeziku, profesorji so odlični in raven izobraževanja je

zelo dobra (predmeti so bolj osredotočeni na pisanje in kritično razmišljanje kot na pomnjenje in reprodukcijo). Edina težava
so čakalne vrste za predmete, saj delajo po načelu "kdor prej pride, prej melje", zato je povsem mogoče, da ne boste dobili

predmetov, ki si jih želite. Univerza je zelo mednarodna (pri predmetov na angleščini skoraj nihče ni Čeh)

5. Prosimo za nekaj napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne ,… )

bivala sem v študentskem domu, tako da je večino obveznosti opravil študentski dom in mi ni bilo treba veliko

razmišljati. Edina pomembna stvar je registracija evropske zdravstvene kartice ob prihodu.

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice,…)

moj semester se je začel 13. februarja in vsi ispiti so bili končani do 1. julija.

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo)

študentom na izmenjavi so na voljo vsi predmeti, ki jih ponuja univerza.

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo

predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma…)

Udeležba je bila večinoma obvezna, vse ure so bile v angleščini, večinoma so temeljile na razpravah in veliko je

bilo priprav na vsak teden predmeta (branje, raziskovanje). Tečaji so bili večinoma osredotočeni na pisanje esejev

in kritično mišljenje.

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela

zahteva tuja univerza, seminarske naloge…)



pri večini mojih predmetov so izpiti potekali prek spleta ali samo z eseji.

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva

vse so zagotovili profesorji na moodlu

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene…)

odvisno od fakultete, vendar je prevoz odličen povsod v Pragi, tako da ni pomembno, kje je univerza.

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine

priporočate,…)

pred začetkom pouka je brezplačen dvotedenski tečaj češčine.

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj

se po navadi ureja vse potrebno,…)

Študentski dom je na voljo, njihova kakovost pa je odvisna od tega, na kateri univerzi študiraš (od tega je odvisno,

v kateri študentski dom boš nastanjen). Ni bilo ravno idealno (70 ljudi si je delilo kuhinjo in kopalnico), vendar je

bilo v primerjavi s stanovanji izjemno poceni. Univerza zagotovi vse informacije za prijavo v študentski dom in vsi,

ki se pravočasno prijavijo, se vanj tudi vpišejo.

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka

primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah,…)

V bližini večine univerz in študentskih domov je nekaj menz.

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest,

…)

Za študente je skoraj brezplačen (6 evrov za 3 mesece), prevoz je neverjeten in deluje ob vsakem času dneva.

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za
rekreacijo in šport,… )

-

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.

aplikacija pid za javni prevoz je uporabna za nakup vozovnic prek spleta in preverjanje časa prevoza, razen tega pa

samo univerzitetne spletne strani

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi

Barbora Stará, incoming@fsv.cuni.cz

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR):

Hrana 250

Namestitev 150

Prevoz 3



Študijsko gradivo 0

Prosti čas 150

Drugo 100

SKUPAJ MESEČNO 650

6. Kaj vam bo pri vaši izmenjavi ostalo najbolj v spominu?
na splošno mi je bilo življenje v večjem mestu zelo všeč, prav tako pa tudi kakovost izobraževanja na univerzi charles

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom?

spoznavanje novih ljudi, spoznavanje delovanja drugih univerz in spoznavanje novega mesta so stvari, v katerih sem med

izmenjavo zelo uživala.

8. Želite še kaj dodati?

-

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo

navedite)?

da, mia.lanca17@gmail.com


